



Современная мать-ехидна – это такая представительница слабого пола с великолепно стабильной нервной системой. Она опирается на собственные чувства, умело считывает сигналы, посылаемые малышом и в отсутствие избыточных усилий, удовлетворяет его потребности. Ехидна не расходует физические и чувственные силы на соблюдение так именуемых «общепризнанных» принципов и общепризнанных мерок, не пробует угодить находящимся вокруг, а живет согласно со собственными установками. Она тихо-мирно следит за тем, как малыш ковыряется в луже, потому что заблаговременно одела на него непромокаемую одежду и обувь. Ехидна не будет вынуждать съесть очередной кусок «за мать, за папу», а дождетя, пока же ребенок проголодается и с превеликим удовольствием съест предложенный ужин. Для нее не будет катастрофой невозможность выхода на работу, так как младенец пару месяцев имеет возможность побыть в дошкольном учреждении либо с няней.

Главный принцип существования матери-ехидны – здравый смысл. Кто-то посчитает ее ленивой, а кое-кто - умело распределяющей собственные ресурсы. Возможно, эта барышня создаст впечатление эгоистки, думающей об улажении собственных потребностей. Однако, обычно, непосредственно у таких мам, исповедующих принцип мудрого эгоизма, растут великолепные и счастливые детки. Как и одноименное животное из Австралии она чрезвычайно любит свое потомство. Любит и берет на себя его со всеми плюсами и недостатками, особенностями и странностями, удачами и неудачами.

Характер матери-ехидны

Автор: Administrator
07.03.2011 16:47 -
